WOJT GMINY BARANOW
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pow. kepinski, woj. wielkopolskie fax +48 62 78 10 405
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GP.271.8.2013.AB Baranow, dnia 19 lutego 2013 roku
dotyczy: Konkursu na opracowanie koncepcji architektoniczno - budowlanej

Przedszkola Samorzadowego na osiedlu Murator w Baranowie.

W zwiazku z pytaniami do prowadzonego postepowania konkursowego Zamawiajacy,
Gmina Baranéw, ul. Rynek 21 63-604 Baranéw wyjasnia:

Pytanie1,213:

1. Czy termin ztozenia pracy konkursowej, okreslony w pkt. 6.1 ogloszenia jest oczywisty
omytka?

2. Zwracam si¢ z zapytaniem jak Panstwo wyobrazacie sobie wykonanie projektu
konkursowego przedszkola w terminie dwoch tygodni, gdzie odliczajac weekendy i
drukowanie oraz dostarczenie prac powoduje, ze na opracowanie projektu zostaje kilka dni?
Zaktadajac, ze prace bedg wykonane nalezycie.

3. Czy Termin na oddanie prac konkursowych 28-02-2013r. godz. 12.00 jest terminem
poprawnym?

Odpowiedz na pytanie 1,2 i 3:

Ogloszony konkurs nie jest konkursem w rozumieniu ustawy z dnia 29 stycznia 2004r, Prawo
zamdéwien publicznych (Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z p6ézn. zm.) gdyz szacunkowa
warto§¢ zawarte] na jego podstawie umowy nie przekroczy wyrazonej w zlotych
rownowartosci kwoty 14.000 euro. Zdaniem zamawiajacego termin wyznaczony na skladnia
prac konkursowych jest wystarczajacy by przygotowaé prace konkursowe ktére pozwola na
wylonienie zwycigzcy w oparciu o przedstawione kryteria.

Pytanie 4,516

4. W jakiej formie ma by¢é przekazana cze$é graficzna i opisowa pracy konkursowej (wielkosé
plansz/rysunkéw, oprawione, podpisane/kodowane)?

5. Jaki jest zakres opracowania czesci graficznej (zagospodarowanie terenu, rzuty, przekroje,
elewacje, wizualizacje)?

6. Czy Zamawiajacy stawia jakie§ wymagania odnosnie formie przedstawienia pracy
konkursowej — formaty rysunkdw, ilo§¢ rysunkéw, plansze czy teczka ?
Odpowiedz na pytanic 4,51 6

Zamawiajacy nie narzuca formy wielkosci ani ilosci rysunkéw wchodzacych w sklad pracy
konkursowej. Wystarczy dolaczy¢ w minimalnym zakresie rysunki (rzuty i wizualizacje lub



przekroje oddajace ide¢ przyszlego projektu,) oraz koncepcje zagospodarowania terenu
z lokalizacja budynku przedszkola. Zalaczony opis proponowanych rozwigzaf powinien
zawiera¢ podstawowe elementy majace wplyw na oceng kosztow realizacji 1 eksploatacje
obiektu. Zamawiajacy nie przewiduje kodowania prac. Skala rysunkéw dowolna,
umozliwiajaca ocene pracy konkursowej. Skala powinna zostaé oznaczona na kazdym
rysunku.

Pytanie 7,819

7. Prosze o przestanie lub poprawienie na stronie Zafgcznika nr 3 - Dokumentacja zdj¢ciowa
dotyczacego ogtoszonego konkursu na opracowanie koncepcji architektoniczno-budowlanej
Przedszkola Samorzadowego na osiedlu Murator w Baranowie.

8. Czy Zamawiajacy posiada dokumentacje zdjeciowa terenu i obiektéw sasiadujacych -
gdzie jest ona udoste¢pniona, badz czy bedzie udostgpniona?

9. Czy zamawiajacy udostepni wypis z MPZP - jest tylko wyrys?

Odpowiedz na pytanie 7,81 9:
Zalacznik nr 3 — Dokumentacja zdjeciowa oraz Wypis i Wyrys z Miejscowego Planu
Zagospodarowania  sa  juz  dostepne na  stronie  BIP  Zamawiajacego
http://bip.baranow.pl/7a=2748 .

Pytanie 10. Brak czasu na zadawanie pytan do regulaminu konkursu?

Odpowiedz na pytanie 10:

Zgodnie z art. 4 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
z 2010r. Nr 113, poz. 759 z pdzn. zm.) ustawy nie stosuje si¢ do konkursow, ktérych wartosé
nie przekracza wyrazonej w ziotych réwnowartosci kwoty 14.000 euro. W zwigzku
z powyzszym Zamawiajacy nie mial obowigzku wyznaczenia czasu na zadawanie pytan do
regulaminu konkursu.

Pytanie 11. Jaki jest planowany budzet inwestycji?

OdpowiedZ na pytanie 11:

Zamawiajacy przewiduje rozpoczecie realizacji zadania jeszcze w 2013 i zakofczenie
w potowie 2014 roku tak by od dnia 1 wrzeénia 2014 roku przedszkole moglo funkcjonowad.
Szacunkowe koszty budowy powinny zamknaé sie¢ kwotg 3500000 =zi brutto.
Zaproponowane rozwiazania powinny zagwarantowaé wysoka jako$¢ wykonanych robét przy
minimalnych kosztach inwestycyjnych i eksploatacyjnych. W uzasadnionych przypadkach
bedzie mozliwe zwigkszenie budzetu inwestycji.

Pytanie 12:

Poniewaz kryteriami oceny sg migdzy innymi koszty realizacji projektu i koszty eksploatacji,
jak nalezy przedstawi¢ te koszty? Czy nalezy podaé¢ koszt wybudowania budynku
wg koncepcji? Czy nalezy poda¢ miesigczne/roczne koszty eksploatacji  budynku
wybudowanego wg koncepcji?

Odpowiedz na pytanie 12: :
W pracy konkursowej nie nalezy podawaé kosztow budowy ani kosztéw eksploatacji

budynku. Koszty te oceni i poréwna z pozostatymi pracami komisja konkursowa.
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W pracy konkursowej nalezy tylko opisaé rozwiazania konstrukcyjne, materialowe,
technologiczne itp. ktére beda mialy wplyw na wiw koszty. W uzasadnieniu danego
rozwigzania nalezy podagé dlaczego bedzie ono tafisze w wykonaniu, lub z innych powodow
korzystne dla inwestora.

W opisie kosztow eksploatacji nalezy uzasadnié jaki wplyw beda miaty proponowane
rozwigzania na koszty funkcjonowania obiektu, nalezy zwrdcié uwagg na koszty ogrzewania,
koszty wentylacji, ewentualne koszty osobowe.

Bogumild Wewajdpuska-Siwek







